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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                     ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 23ης Ιουνίου 2020 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ             ΘΕΜΑ: Έγκριση 2ου ΑΠΕ και παράταση εργασιών 

του έργου «Συντήρηση και επισκευή σχολείων Δήμου 
Δάφνης Υμηττού (2019)».  

 

 

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο 53 

 

                                   ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :32         ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 1 
 
 Σήμερα την 23η Ιουνίου 2020  ημέρα Τρίτη και ΩΡΑ 9:00 μ.μ. έως 03:00π.μ. συνήλθε το 
Δημοτικό Συμβούλιο Δάφνης - Υμηττού σε τακτική συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη και χρήση 
της τεχνολογίας του e-presence (www.epresence.gov.gr), σύμφωνα με το άρθρο 10 της από 11-
3-2020 ΠΝΠ (ΦΕΚ 55/τ.Α΄/11-3-2020) (κατεπείγουσα διάταξη για την λειτουργία Δήμων και 
Περιφερειών κατά την διάρκεια της λήψης μέτρων αποφυγής της διάδοσης του 
κορονοϊού COVID-19) και των αριθμ. 18318/13-3-2020 και 40/31-3-2020 εγκυκλίων του 
Υπουργείου Εσωτερικών και κατόπιν της  αριθμ. πρωτ. 6912/23-6-2020 πρόσκλησης του κ. 
Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων ως εξής:  
 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ   

1 Αναστασόπουλος  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

2 Αναστασόπουλος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

3 Ανδρουλάκης  Ανδρέας ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

4 Αντωνιάδης  Κωνσταντίνος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. NAI 

5 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

6 Βαρβιτσιώτης  Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

7 Βερύκιος  Δημήτριος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

8 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

9 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

10 Γιαννοπούλου  Κλεάνθη (Κλειώ) ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Δαουλάρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

12 Θάνου  Χρυσούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κατσαρός  Θεόδωρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

14 Καρακώνη  
Βαρβάρα-
Αικατερίνη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

15 Κονταργύρης  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

16 Κρούσος  Μενέλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

17 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

18 Λεμπέσης-Κολοκυθάς  Ελευθέριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

19 Λιακόπουλος  Χρήστος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

20 Λιούτας  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

21 Μαργαρίτης  Ηλίας Ερρίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

22 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

23 Μπόκαρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

24 Μπουρνελές  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 
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25 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

26 Ρούσσου  Καλλιρόη (Ρόη) ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

27 Σκιαδοπούλου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

28 Σταυριανουδάκης  
Κωνσταντίνος-
Νεκταριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

29 Τζιβελέκας  Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

30 Τόλια –Κηπουρού  Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

32 Τσούτσουρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

33 Χριστινάκη  Όλγα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

 
Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος και οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ και οι Πρόεδροι των 

κοινοτήτων Δάφνης και Υμηττού κ.κ. Κόλλια Μαρίνα και Μποζίκης Νικόλαος αντίστοιχα, 

πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Προέδρου του Σώματος κ. ΒΕΡΥΚΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ με Γραμματέα  τον κ. ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Γραμματέα του Σώματος.  

Αφού ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  παρίσταντο 32 ως 

ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών 

Υπηρεσιών κ. Γιαννακούρα Δημήτριο, προκειμένου να εισηγηθεί το 5ο  θέμα  ημερήσιας διάταξης 

όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση. Ο κ. Γιαννακούρας εισηγούμενος το ανωτέρω 

θέμα έθεσε υπόψιν του Συμβουλίου του σώματος την από 6-5-2020 αιτιολογική έκθεση που 

συνέταξαν οι επιβλέποντες μηχανικοί του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ  ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΔΑΦΝΗΣ  ΥΜΗΤΤΟΥ (2019)», που αφορά στην έγκριση του 2ου ΑΠΕ και παράταση 

εργασιών του έργου.  

Η αιτιολογική Έκθεση έχει ως  εξής: 

«ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ - TEXNIKH  ΕΚΘΕΣΗ 

(ΣΥΝΟΔΕΥΕΙ ΤΟΝ 2
ο
 Α.Π.) 

 

ΘΕΜΑ:   ΕΓΚΡΙΣΗ 2
ΟΥ

  ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

ΓΙΑ  ΤΟ ΈΡΓΟ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ  ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΑΦΝΗΣ  ΥΜΗΤΤΟΥ (2019)      

 

    Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ 

 

1. Η μελέτη συντάχθηκε από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου Δάφνης – Υμηττού  και εγκρίθηκε 

με την υπ αρ Απόφαση 24/2019 O.Ε. (ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΡΩΝ)  με προϋπολογισμό 600.000,00 €   

2. Η κατακύρωση της δημοπρασίας έγινε στην εργολήπτη δημοσίων έργων ΘΕΑΝΩ ΧΡΗΣΤΟΥ 

Πολιτικό  Μηχανικό  ΕΔΕ η οποία προσέφερε έκπτωση 63,03% με την υπ αρ. απόφαση 

68/2019 Ο.Ε.  

3. Το συμφωνητικό υπεγράφη στις 22/10/2019 για ποσό 221.839,76€ συμπεριλαμβανομένου του 

ΦΠΑ  .  

4. Ο συμβατικός χρόνος αποπεράτωσης του έργου ορίστηκε σε οκτώ  (8) μήνες 

5. Την υπ αρ. 197/2019 αποφαση ΔΣ περί έγκρισης  1
ου

 Α.Π.Ε και 1
ου

 Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε   

 

Β. 2
ΟΣ

 ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

     Λαμβάνοντας υπόψη  τα προβλήματα που προέκυψαν  στα σχολικά κτίρια  κατά την διάρκεια 

του σχολικού έτους, όπως τις πολλές καταστροφές στους χώρους των σχολείων από επανειλημμένες 

δολιοφθορές, τις  ανάγκες συντήρησης και επισκευής των προσόψεων των κτιρίων πού παρουσίασαν 

εκτεταμένες φθορές λόγω παλαιότητας έγιναν εργασίες όπως καθαίρεση παλαιών σαθρών 

επιχρισμάτων, εξυγίανση υποστρώματος επιφανειών  και κάλυψη με νέα επιχρίσματα , ανακαίνιση 

εξωτερικού κλιμακοστασίου με ταυτόχρονη κατασκευή αποθηκευτικού χώρου,  ελαιοχρωματισμοί  
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σίδηρων επιφανειών , συντήρηση και επισκευή μεταλλικών, αλουμινένιων  κουφωμάτων και 

μεταλλικών κιγκλιδωμάτων καθώς και κατασκευή συμπληρωματικών κιγκλιδωμάτων  για την 

ασφάλεια των  σχολείων, αντικατάσταση των ξύλινων παράθυρων στο 1ο ΔΣ Υμηττού με κουφώματα 

αλουμινίου, αποκατάσταση προβληματων στα δικτυια ύδρευσης, αποχετευσης και θέρμανσης, η 

υπηρεσία συνέταξε το 2ο ΑΠΕ ώστε να  γίνει  προσαρμογή  των  ποσοτήτων  οι οποίες δεν είχαν  

προβλεφθεί .    

  Η τελική δαπάνη του 2ου Α.Π.Ε ανέρχεται στο πόσο των 221.839,76€  περιλαμβανομένου ΦΠΑ 

24% και δεν παρουσιάζει  μεταβολή ως προς το σύνολο της  δαπάνης που  προβλέπεται από την  

αρχική σύμβαση   

 

Γ. ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ  

 

                 Ο Ανάδοχος με την  υπ αρ. πρωτ. 4742/29-4-2020 αίτηση  του, αιτείται την παράταση του 

συμβατικού  χρόνου  του έργου κατά  τέσσερις (4) μήνες .  Η υπηρεσία  λαμβάνοντας  υπόψη τις  

ανάγκες των  σχολικών  συγκροτημάτων που προέκυψαν κατά την διάρκεια του σχολικού έτους 

(λόγω δολιοφθορών , φθορών λόγω παλαιότητας κλπ)  καθώς και τις δυσκολίες που προέκυψαν 

στην εκτέλεση των εργασιών λόγω του COVID-19 προτείνει την  έγκριση της  τετράμηνης  

παράτασης για την σωστή και έντεχνη ολοκλήρωση του έργου» 

Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος  , κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 
 
 

                                      ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

  Αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. 

Γιαννακούρα Δημήτριου, άκουσε τις απόψεις και τις τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ. που 

αναλυτικά καταγράφηκαν στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά, έλαβε γνώση του περιεχομένου 

όλων των εγγράφων του  σχετικού φακέλου και ειδικότερα του αριθμ. πρωτ. 4904/2020 

εγγράφου της Τεχνικής υπηρεσίας, της από 6-5-2020 αιτιολογικής- τεχνικής έκθεσης  του  2ου 

Ανακεφαλαιωτικού πίνακα Εργασιών έχοντας υπόψη  τις  διατάξεις του Ν. 3463/2006 σε 

συνδυασμό με τις όμοιες του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν με το Ν.4555/2018 και ισχύει 

και του Ν.4071/2012 και του Ν. 4412/2016 μετά από διαλογική συζήτηση, και αφού κάθε 

σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε και 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 

Α) Εγκρίνει τον 2ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ  
ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΑΦΝΗΣ  ΥΜΗΤΤΟΥ (2019)», σύμφωνα με την από 6-05-
2020 αιτιολογική Έκθεση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία αναλυτικά αναφέρεται στο 
σκεπτικό της παρούσας.  
Ο 2ος Α.Π.Ε  συντάσσεται προκειμένου να γίνει  προσαρμογή  των  ποσοτήτων  οι οποίες δεν 
είχαν  προβλεφθεί λαμβάνοντας υπόψη  τα προβλήματα που προέκυψαν  στα σχολικά κτίρια  
κατά την διάρκεια του σχολικού έτους, όπως τις πολλές καταστροφές στους χώρους των 
σχολείων από επανειλημμένες δολιοφθορές, τις  ανάγκες συντήρησης και επισκευής των 
προσόψεων των κτιρίων πού παρουσίασαν εκτεταμένες φθορές λόγω παλαιότητας έγιναν 
εργασίες όπως καθαίρεση παλαιών σαθρών επιχρισμάτων, εξυγίανση υποστρώματος 
επιφανειών  και κάλυψη με νέα επιχρίσματα , ανακαίνιση εξωτερικού κλιμακοστασίου με 
ταυτόχρονη κατασκευή αποθηκευτικού χώρου,  ελαιοχρωματισμοί  σίδηρων επιφανειών , 
συντήρηση και επισκευή μεταλλικών, αλουμινένιων  κουφωμάτων και μεταλλικών κιγκλιδωμάτων 
καθώς και κατασκευή συμπληρωματικών κιγκλιδωμάτων  για την ασφάλεια των  σχολείων, 
αντικατάσταση των ξύλινων παράθυρων στο 1ο ΔΣ Υμηττού με κουφώματα αλουμινίου, 
αποκατάσταση προβλημάτων στα δίκτυα ύδρευσης, αποχέτευσης και θέρμανσης. 
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Ο 2ος Α.Π.Ε ανέρχεται στο πόσο των 221.839,76€  περιλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και δεν 
παρουσιάζει  μεταβολή ως προς το σύνολο της  δαπάνης που  προβλέπεται από την  αρχική 
σύμβαση   
Β) Εγκρίνει την παράταση περαίωσης εργασιών του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ  ΕΠΙΣΚΕΥΗ  
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΑΦΝΗΣ  ΥΜΗΤΤΟΥ (2019)»  με ανάδοχο την ΘΕΑΝΩ ΧΡΗΣΤΟΥ 
Πολιτικό Μηχανικό ΕΔΕ,  κατά 4 μήνες, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ.  4742/29-4-2020 
αίτηση του εργολάβου και την  από 6-5-2020 αιτιολογική έκθεση της αρμόδιας υπηρεσίας, 
λόγω των αναγκών των  σχολικών  συγκροτημάτων που προέκυψαν κατά την διάρκεια του 
σχολικού έτους (λόγω δολιοφθορών, φθορών λόγω παλαιότητας κλπ)  καθώς και τις 
δυσκολίες που προέκυψαν στην εκτέλεση των εργασιών λόγω του COVID-19. 
Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη συνεδρίαση 
του Σώματος.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       ΡΟΥΣΣΟΥ ΚΑΛΙΡΡΟΗ   ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

  ΤΑ ΜΕΛΗ  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Γ.  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Χ. 

  ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ Α. ΛΙΟΥΤΑΣ Κ.  

  ΑΡΓΙΑΝΑΣ Δ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ Η. 

  ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ Π ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ 

  ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ Α. ΜΠΟΚΑΡΗΣ Γ 

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ. ΜΠΟΥΡΝΕΛΕΣ Ν. 

  ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Κ. ΝΤΙΝΟΣ Ν. 

  ΔΑΟΥΛΑΡΗΣ Γ. ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ 

  ΘΑΝΟΥ Χ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ Κ. 

  ΚΑΤΣΑΡΟΣ Θ. ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ Ι. 

 
  ΚΑΡΑΚΩΝΗ Β. ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ Ν. 

  ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ Κ. ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ν. 

  ΚΡΟΥΣΟΣ Μ ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑΣ Δ. 

           ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΛΑΓΔΑ Δ. ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ Ό. 

                  ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ    

    

    

            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Δ.Σ. 
 

          ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 


